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Comunicat de presă  

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”  

  

Proiect: „DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII ITS/TIC ÎN COMUNA BUDEȘTI, JUDEȚ BISTRIȚA-NĂSĂUD” 

Beneficiar: Unitatea Administrativ teritorială COMUNA BUDEȘTI   

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Componenta 10 – Fondul 
Local – I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme 
inteligente de management urban/local)  

Obiectivele investiției sunt :   

Obiectivul general al proiectului propus este asigurarea dezvoltării locale durabile prin asigurarea 
infrastructurii ITS și TIC și prin digitalizarea proceselor din primărie și a instrumentelor de planificare teritorială. 
 
Prin utilizarea investițiilor propuse prin proiect se vor realiza o optimizare a proceselor interne și o eficientizare 
a muncii în administrația publică, timpii de execuție fiind reduși substanțial. 
 
Din punct de vedere al infrastructurii de rețea din comună (care necesită înlocuirea echipamentelor vechi și 
neperformante) și al sistemului de supraveghere video, beneficiile aduse locuitorilor comunei vor consta în 
acces gratuit la internet în mai multe puncte din comună și mai multă siguranță datorită suprafeței mai mari 
acoperite de camerele de supraveghere. 

 
Locul de implementare al proiectului: România, Regiunea Nord-Vest, Județul Bistrița-Năsăud, Comuna Budești 

Informații proiect:  

• Valoarea totală a proiectului: 1.859.919,13 RON  
• Data începerii proiectului: 04.01.2023 
• Perioada de implementare: 36 luni 
• Codul proiectului de finanțare: C10-I1.2-1072 

Date de contact beneficiar: Comuna Budești 

Adresa: Comuna Budești, nr. 120, jud. Bistrița-Năsăud 
Telefon: 0769.046.998 
E-mail: primariabudesti@yahoo.com 
 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului 
României” 
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